Elmetrei el centimetre

Recorda: Im = 100 cm
X XK E R EE X XK

Completa:
Om=____cm 30m=____cacm
2m=____cm 82m=____cm
Im=____cm 97 m= ____cm
4m=____cm I3m=____cm

Expressa cada mesura en centimetres:

ITmil3d2cm=____cm
_____ CM + —0——__ cm)
5mMi99cm = ____ cm
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Omi6b7’7cm=____cm
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Completa:

700cm=____m 2000m=____m
I00cm=____m 3200m=____m
400cm=____m 500m=____m
600cm=____m 800m=____m

Problemes (hecessites paper i boli)

El record del mén de salt és de 8 m i 95
cm, mentre que el réecord d'Espanya és
de 8 m i 56 cm. Quants centimetres hi

ha de diferéencia entre els dos?
La diferencia ésde — — . ____ cm

Una milla anglesa equival a 1.609 m i 34
cm. Si correm 850 m, quants centimetres

ens faltaran per a arribar a una milla?

En falten — - —— — _____ cm
s PV
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